



中国银行 全球服务

服务专线: 95566

中国银行许昌分行

持续推动经营管理高质量发展

本报讯(时松莹)今年以来,中国银行许昌分行在市委、市政府和中国银行总分行的坚强领导下,在人民银行和监管部门的监督、指导下,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,认真贯彻落实总分行工作会议安排,始终坚持业务发展与社会责任两手抓,坚持以党建引领,从严治行推动业务发展高质量,因时因势调整工作重心和着力点,着力提升发展能力和企业形象,迎难而上、克难攻坚,经营管理工作取得了较好成效。

面对多轮疫情、暴雨带来的严峻考验,中国银行许昌分行坚持防汛、抗疫两手抓、两手硬,在全行干部员工的努力下,全体员工平安健康、“零感染”,辖区网点正常运营、“零进水”,实现了预

期目标,用担当和奉献守护着全行的安全和稳定,为社会各界提供了稳定有序的金融服务保障。

坚持党建引领,全面从严治党,增强政治定力。该行组织全员认真学习、深刻领会习近平总书记“七一”讲话的重大意义和丰富内涵,始终把初心使命、性质宗旨、人民立场,转化为锤炼党性、为民服务、推动发展的实际行动;坚持用伟大建党精神滋养党性修养,充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,始终冲锋在前、主动担当,以实际行动践行初心使命;秉持“金融报国”理念,坚持把政治建设摆在首位,真抓实干、攻坚克难,确保党中央和总分行各项决策部署在该行落地生根。

扎实开展合规建设,持之以恒正风肃纪。该行一方面加强违规违纪问题排查,紧盯重点人、重点事、重点领域,强化“四种形态”运用,做好以案促改、以案促治,毫不松懈纠治“四风”,深化整治形式主义、官僚主义顽疾,为基层松绑减负;另一方面充分发挥巡察利剑作用,扎实开展“内控合规管理建设年”活动,深入查找薄弱环节,深入排查整改,做到摸清底数、治本整改、及时问责、防堵漏洞。同时,该行构建内控合规长效机制,将阶段性补短板、除顽疾与常态化强内控、促合规相结合,构筑“不敢违规、不能违规、不想违规”的有效机制。

持续筑牢“三基”,提升文明服务水平。该行一方面不断加强基础工

作、基层管理及基本功建设,持续强化管理工具应用,提升管理精细化和操作规范化水平,综合开展技能练兵活动,真正做到“实战练兵、战来验将”;另一方面结合“三基”建设,充分践行“以客户为中心”服务理念,深入开展文明优质服务大比武活动,切实改进服务水平,扎实做好消保工作,认真落实相关制度和外部监管要求,避免风险事件发生。

2021年,是中国共产党建党100周年,是“十四五”规划开局之年,也是中国银行许昌分行开启新征程的重要一年。该行将继续以高质量发展为主题,坚持党建引领、从严治党、主动作为、加压奋进,加快构建适应发展需要的经营

理念和管理体系,全面开启高质量发展新征程。



欢迎关注
中行许昌分行官方微博号

市福彩中心开展“以买代帮消费助农”倡议活动

本报讯(陶昊良)秋染田园,丰收在望,当下正是水果成熟上市的时节。襄城县湛北乡南田庄村果农种植的“永莲蜜桃”挂满了枝头、长势喜人。但受疫情和暴雨的双重影响,襄城县湛北乡南田庄村果农种植的“永莲蜜桃”销售困难,当地许多果农心急如焚。了解到果农的实际困难后,市福彩中心积极发起“以

买代帮消费助农”倡议活动,倡议发起后,中心党员干部职工积极响应,我要一筐、他要一筐……该中心共采购32箱320余公斤蜜桃,帮助果农解燃眉之急。开展“消费助农”活动是巩固脱贫攻坚成果、助力乡村振兴的有效举措,也是市福彩中心深化推进“我为群众办实事”实践活动的实际行动,“以购代销、以买

代帮”的爱心消费帮扶形式深得干部职工的欢迎。

该中心干部职工纷纷表示,这样的活动不仅可以满足大家对优质安全特色农产品的需求,而且能达到“助农”的目的,还是个人善行之举的具体体现。今后,他们还会继续加大对农力度,为推进乡村振兴、加快农业农村现代化贡献更多力量。



融入地方主动作为 回归本源助力“三农”

——长葛轩辕村镇银行服务经济发展纪实

本报记者 赵晗旭 通讯员 任莹莹 张三丰

2021年,长葛轩辕村镇银行成立十周年。

十年,应金融改革之时,勇往直前。

十年,搭科技进步之势,风雨兼程。

十年,乘长葛发展之实,乘风破浪。

10年来,长葛轩辕村镇银行伴随着长葛发展的铿锵鼓点健康成长,从成立初期的幼芽初萌,发展到现在的枝繁叶茂。长葛市的经济社会发展因为有了长葛轩辕村镇银行这个金融支点而更加稳健,长葛轩辕村镇银行也因为植根于长葛这片沃土而生机勃勃。

10年来,该行先后获得“全国百强村镇银行”“河南省银行业金融服务标杆银行”“许昌市青年文明号”“许昌市银行业文明规范服务标兵窗口”“长葛市金融工作先进单位”“长葛市公益事业先进单位”等荣誉称号,并获得“全国村镇银行科技创新奖”。

10年来,长葛轩辕村镇银行重点开拓基础设施建设、金融科技、企业服务等主要领域,赋能小微企业,热衷于跟农民、乡村创业者打交道,为他们量身打造优质的金融产品;热衷于金融科技创新,成为全国村镇银行中率先直连“大小额系统”“超级网银系统”的金融机构。

◆打通农村金融服务最后一公里

村镇银行设立的初衷,就是为了给农村经济发展注入金融活水。自2011年5月开业以来,长葛轩辕村镇银行始终致力建设完善的农村金融服务体系,助力打通农村金融服务最后一公里。

目前,长葛轩辕村镇银行共26家营业网点,包含1家营业部、14家支行、11家分理处,实现了长葛所有乡镇的全覆盖。另外,该行还布设有8家离行式自助银行,配备有一辆流动银行服务车,70台在行式VTM自助设备、25台移动开卡机。在7个行政村设立普惠金融服务站,增加了居民个人征信查询网点,进一步拓宽了居民生活费用的代缴渠道。

◆ 创新金融服务理念

10年来,长葛轩辕村镇银行坚守“支农支小”定位,坚持地方金融机构特色,以市场为导向、以客户为中心,全力助推长葛经济建设。

卜爱梅是长葛人。2010年,卜爱梅辞去了城里的工作决心回到农村创业,专心培育种植法桐、白蜡、国槐、香樟等名贵苗木。她想通过科学的种植方法,提高土地利用率和苗木成活率,用新的苗圃种植理念增加农业效益。

“创业初期还是不错的,但种植业的盈利在于规模,个人力量无法实现跨

越发展。如果要扩大规模,员工知识、技术更新和资金持续性投入等问题必须保证解决。”面对这些困难,卜爱梅也犯起了愁。

当时,长葛轩辕村镇银行的工作人员正在当地大规模走访调研,又在多个乡镇村庄组织“农业知识培训课”,卜爱梅的发展需求很快被长葛轩辕村镇银行客户经理了解到,通过一系列快速调研后,长葛轩辕村镇银行将“利农通”贷

款产品介绍给了她。这款以承包土地经营权作为抵押物的贷款产品,解决了她的担保难问题,卜爱梅说:“我通过轩辕银行的‘利农通’产品获得了资金支持,另外,轩辕银行还帮助我联系专业的技术指导,介绍绿化项目,让我的苗圃种植生意越来越有把握。”

农户和小微企业的发展除了需要资金支持外,还希望银行将自身资源更多带给他们,我们不但要提供合适的资金,而且要注重整合自身资源,用优质的资源拓展大家的发展道路。”长葛轩辕村镇银行相关负责人介绍。目前,长葛轩辕村镇银行根据农业生产经营状况和农作物生长周期等因素,灵活调整贷款期限、还款付息方式等内容,还利用自身资源,为农户和小微企业提炼出发展“工具箱”,提供技术指导、知识课程、管理理念、发展规划等支持,在扩大涉农金融服务的同时,一步步满足现代农业的金融需求。

创新的新发展理念和完善的服务体系,让长葛轩辕村镇银行在新时代不断前进,在坚守“支农支小”、发挥村镇银行服务“三农”优势的道路上,长葛轩辕村镇银行用高质量的金融服务助力乡村振兴。

截至2021年2月末,长葛轩辕村镇银行累计发放各类贷款100亿余元。

◆ 融入地方 用产品打造内核

在过去的10年里,长葛轩辕村镇银行重点开拓了基础建设、金融科技、企业服务等主要领域,网点服务实现了对长葛所有乡镇的全覆盖,普惠金融触及各领域的农户小微企业。

相对于传统银行业给客户提供的信贷服务,长葛轩辕村镇银行更愿意把金融重点放在乡村,赋能小微企业,热衷于跟农民、乡村创业者打交道,为他们量身打造优质的金融产品。

2013年,一名来自农村的创业者朱军强成立了长葛天健食品有限公司,主要从事速冻食品生产销售。“这几年原材料价格一直往上涨,我们签过的订单,特别是中长期订单不生产就违约,流动资金短缺的问题一直得不到解决。”眼看企业面临陷入危机,朱军强寻找多家银行咨询贷款,但由于没有合适的抵押物,贷款始终批不下来。原材料价格持续上涨,流动资金匮乏,企业几乎陷入了停产。

面对刚刚成立几年的长葛轩辕村镇银行,朱军强并没有抱太大希望,当面介绍了企业面临的问题后,没想到长葛轩辕村镇银行立刻组织专人跟进。

“他们通过系统的走访客户,实地调研,综合分析后仅用不到一周时间,就为我们提供了‘质汇通’金融产品,实实在在帮我们解决了流动资金不足问题。现在,资金问题解决了,企业发展更有自信了,天健的产品已经卖到了全国各地,天健企业的排名也做到了全国

前列。”说到这儿,天健食品总经理朱军强绽放出了笑容。

对于传统银行业来说,通过普惠性的金融服务帮助企业解决资金困难,为客户打造适合的产品,就做得足够优秀了。但长葛轩辕村镇银行做得更加出色,在自身丰富金融产品、调整审批渠道,提高业务效率的同时,开设课程帮助小微企业主树立健全财务制度,守法诚信经营、促进创新升级等理念,让企业步入可持续发展道路,为长葛当地营商环境筑造一条“护城河”。

◆ 10年无私奉献 一路浓浓深情

饮水思源,长葛轩辕村镇银行深知成绩来之不易。自2011年成立以来,长葛轩辕村镇银行就将自己的前途和命运与脚下的这片土地和人民紧紧地连在一起。10年来,该行持续进行“阳光助学”“慰问长葛市环卫工人”“慰问贫困户”“爱心助考”“关爱疾障儿童和孤寡老人”“文明志愿天使”“支援三夏生产”等多项公益行动,累计投入公益资金近千万元,走出了一条经济效益和社会效益良性互动、业务经营全面协调可持续发展的路子,展示了一个现代金融企业的崇高责任感。

“用爱心托起希望,以善举成就梦想。”这是长葛轩辕村镇银行一直践行的社会责任。10年来,每年高考后,长葛轩辕村镇银行都会从长葛市教体局

提供的贫困生名单中认真筛选,确保每一名受助学生都是家庭贫困、无力完成学业、品学兼优的优秀生,真正起到了“资助一名学生,改变一个人生,幸福一个家庭,温暖一片人心”的作用。长葛轩辕村镇银行还安排客户经理深入贫困生家中,认真了解贫困大学生的家庭情况,并开专题会议讨论研究,最终确定资助名单及方式。在“阳光助学”行动中,长葛轩辕村镇银行10年来连续每年全额资助优秀贫困大学生,不仅提供大学期间的学费、住宿费、生活费,还提供寒暑假实习岗位和毕业后优先录用机会。截至9月7日,长葛轩辕村镇银行共计资助近50名贫困优秀大学生,单项资助金额300万元。

与此同时,在支援疫情防控专项工作中,长葛轩辕村镇银行响应号召向长葛市防疫指挥部捐助专项资金50万元,全体党员自愿缴纳“定向支持抗击新冠疫情党费”15200元,营业网点在疫情防控期间组织进行“爱心蔬菜免费送”“爱心作业主免费送”“慰问疫情防控站员”等行动。3月5日在长葛市政府组织的“学雷锋·献爱心”活动中,长葛轩辕村镇银行积极响应号召,主动捐款66650元,得到了长葛市政府及各界人士的认同,为众多贫困家庭和个人送上了暖心的支持和祝福。

接下来,长葛轩辕村镇银行将紧紧围绕党中央“乡村振兴”战略,以“国家十四五规划”为指引,秉承“兴一方经济、富一方百姓、创一方诚信、促一方和谐”的企业宗旨,以服务“三农”为根本,以繁荣长葛城乡经济为己任,不断丰富业务品种,加大风险防范力度,完善金融服务功能,拓宽金融服务领域,加快创新步伐,以百倍的信心、不懈的努力,将长葛轩辕村镇银行打造成管理规范、功能齐全、信誉卓著的现代化村镇银行,用优质的金融服务为长葛经济进步发展作出更多贡献。

声明

● 桑爱平购买长葛市保盛房地产开发有限公司樱之新城房屋的河南增值税普通发票(发票号码: 04174726, 开具日期: 2017年6月6日, 金额: 143710元)丢失, 特此公告。

● 赵静(身份证号码: 41192119870627722X)遗失长葛保盛房地产开发有限公司(樱之新城小区15号楼2单元1201)开具的收款收据一份, 收据号1300914, 金额215040元, 声明作废。

许昌市资产管理有限公司 许昌中许资产管理有限公司 招商公告

许昌市资产管理有限公司为许昌市市政府直属国有独资公司, 成立于2015年12月, 出资人为许昌市财政局, 注册资本金5亿元; 许昌中许资产管理有限公司为许昌资产与中原资产管理有限公司的合资公司, 成立于2019年12月, 注册资本10亿元。两公司主要经营范围均为不良资产收购、管理、处置及其他相关资产管理类业务。

按照市委、市政府对市属国有投资公司市场化改革和转型发展的要求,围绕全市经济社会发展大局,两公司致力于优化市域金融生态环境,帮助企业纾困,助力我市招商引资和产业升级。为更好服务全市经济,加大不良资产处置力度,化解地方金融风险,两公司现面向社会就不良资产合作处置业务公开招商,欢迎有意向的单位和个人前来联系洽谈。

一、合作方式

合作方式包括但不限于(反)委托处置、多样化转让、资产置换、合作处置等,也可根据资产状况创新合作方式。

二、合作条件

意向人须为依法注册的企业法人或符合国家规定的自然人,能承担合作处置不良资产所带来的风险。国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、AMC工作人员不得参与,国

注销公告

禹州市安利达运输服务有限公司以下挂靠车辆车主长期联系不上, 驾驶员不接受安全培训, 其行车证、营运证或存在已超期、未审验等情况。驾驶员及车辆存在安全运输风险。车牌号如下:

豫KUC677(东风牌轻型厢式货车)、
豫KC210挂(瑞邦牌重型半挂牵引车)、
豫KC053挂(瑞邦牌重型半挂牵引车)。

现登报公告: 请上属车辆车主、驾驶员在本公告见报之日起7日内, 与公司联系, 办理车辆迁出手续, 到期未迁出的车辆, 我公司将与你解除关系将车辆注销, 由此产生的切后果由你方承担。

特此公告

禹州市安利达运输服务有限公司

2021年9月8日

拍卖公告

我公司接受委托, 现定于2021年9月15日10:00, 在本公司拍卖大厅召开拍卖会, 依法对: ①保健酒一批; ②各种白酒一批; ③办公家具一批; ④报废物资一批; ⑤七一路市政府家属院5处、七一路市委家属院6处、七一路市委西家属院2处共13处房产的3年租赁权; ⑥鄂尔多斯(金利来)服装店购物卡一批进行公开拍卖。有关事项公告如下:

1. 标的自公告之日起在标的所在地公开展示。2. 请有意竞买者在考察、咨询清楚后, 于2021年9月14日17时前, 持能证明符合竞买条件的有效证件原件和复印件以现金或银行转账方式缴纳1万元的竞买信誉保证金到我公司办理报名登记手续(5号标的按许昌市机关服务中心后勤二处国有资产编号A25、A28、A32、A33、A36、B1-B6、C11、C13进行报名, 原租赁户有在同等条件下的优先租赁权, 但原租赁户须按照拍卖公告要求条件和时间报名方可享有该项权利)。

注: 一个号牌只能竞得一个标的。拍卖公司地址: 许昌市新兴东路651号。联系电话: 1-5号标的0374-8308799、18603740799, 6号标的15936358889。公司网站: http://www.xcpmh.com。许昌市市场监督管理局监督电话: 0374-3178555。河南阳光国际拍卖有限公司 2021年9月8日